

全国男子篮球联赛常规赛第三轮 逆转卫冕总冠军广西队 河南男篮拿下客场首胜

本报讯(记者 陈凯)凭借全集体发挥最后一节打出的34:18攻击波,河南队老酒男篮在7月9日晚进行的2023赛季全国男子篮球联赛(NBL联赛)常规赛第三轮的比赛中,以112:104逆转战胜卫冕冠军广西壮士男篮,拿下本赛季NBL联赛首个客场胜利。

男篮并未有太多胜算。不过作为NBL联赛的一支传统劲旅,河南男篮力拼每一个对手的底蕴在比赛中时刻显现,无论是落后还是领先。

关键的最后一节,双方均是单外援出战,河南队老将李鹏鹏突然发威,连中两记三分,梁瑞博连续两次快攻得手,河南队打出一波10:1高潮,将比分反超为88:87,全场第一次领先。

是役,河南男篮外援奥兰多·约翰逊砍下43分、9个篮板和2次助攻,阿克塔维尤斯·埃利斯得到23分、12个篮板、2次助攻和3次盖帽,梁瑞博贡献18分、6个篮板和4次助攻,李鹏鹏拿下10分、4个篮板。

今晚挑战成都蓉城 河南队拒绝三连败

本报讯(记者 刘超峰)7月11日晚,在中超联赛第16轮比赛中,河南队做客乐山挑战实力不俗的成都蓉城。此轮之前两队都遭遇尴尬的两连败,因此主场作战的成都蓉城,全取三分是他们唯一目标。这对于客场作战的中原子弟兵来说无疑是一次巨大的考验,缺少队中的王牌射手科维奇,河南队此次入川作战绝对不轻松。

来不可弥补的损失。科维奇一人包办了河南队本赛季60%以上的联赛进球,他的停赛,进攻重任将落到新援贝尔托身上。上轮贝尔托首发登场,他在比赛里态度积极,表现抢眼,有望成为河南队新的攻击点。

这场艺术体验 颇具教育意义

本报讯(记者 秦华 文图)上周末,“弘扬脱贫攻坚精神,携手共绘中国梦”思政教学与艺术体验活动在河南省美术馆举办。河南省美术馆携手河南工程学院融媒体中心、郑州市管城回族区教育工委、组织青年团员、少先队员代表集中参观“脱贫故事绘”系列连环画展览(郑州站),并进行现场思政教学与艺术体验活动。

2022年度国家艺术基金传播交流推广资助项目——“脱贫故事绘”系列连环画展览(郑州站),为大家呈现35个故事,共展出209幅作品,以细腻而又独到的笔触,铺展开了一幅幅山乡巨变的时代画卷,生动刻画出一位位闪耀信仰光辉的扶贫英雄形象。



《扫毒3:人在天涯》火爆场景逼真呈现

本报讯(记者 秦华)由邱礼涛执导,古天乐、郭富城、刘青云主演的警匪动作电影《扫毒3:人在天涯》正在热映。近日,该片看片会在奥斯卡哈顿影城举办。影片高燃动作戏和爆破戏夺人眼球,三大影帝同台飙戏令人惊喜。

《扫毒3:人在天涯》由古天乐、郭富城、刘青云、杨采钰领衔主演,罗嘉良特别出演,谢君豪、方中信、陈国邦、洪天明、刘浩龙等主演,故事围绕着缉毒警察与毒枭及其团伙的生死对决展开。此次故事主要发生地设置在泰国、缅甸、老挝交接处的著名“金三角”地带,进一步关注在困境中的人性挣扎,探讨善恶正邪的边界。



7月10日,中国队球员王霜(左二)在训练中。当日,中国国家女子足球队在澳大利亚阿德莱德进行训练,备战将于7月20日揭幕的2023年女足世界杯。

新华社澳大利亚阿德莱德7月10日电(记者 岳东兴)正在阿德莱德队训练的中国女足队员王霜,10日接受新华社记者专访时表示,希望能在10天后揭幕的世界杯上获得出场机会,尽自己所能为国家队贡献力量。

和时差因素,球队暂时没让她参与全队合练。至此,参加世界杯的中国女足23名队员全部到齐。

帮助中国女足3:2逆转击败韩国队,重返亚洲之巅。谈到世界杯,肖裕仪表示,对每个女足运动员来说,它都具有非常重要的意义。

樊锦诗再为敦煌事业捐资千万元

新华社兰州7月10日电(记者 张玉洁)记者10日从樊锦诗从事敦煌文物工作60年座谈会上了解到,樊锦诗在继捐资1000万元支持敦煌学研究后,再次捐资1000万元用于敦煌文物事业和急需人才培养。

保护、有效管理利用方面走出了一条行之有效的道路,促使敦煌石窟保护从抢救性阶段迈向科学保护阶段。”敦煌研究院院长苏伯民说。

流。当日,她将另一半捐赠给中国敦煌石窟保护研究基金会,用于推动敦煌石窟保护、研究、弘扬事业发展以及急需人才培养。



近日,河南豫剧院二团演职人员正在排练国家艺术基金2023年度传播交流推广资助项目——豫剧《蔡文姬》加工排。

中国乒乓球队公示 杭州亚运会参赛名单

新华社北京7月10日电 中国乒乓球协会10日对中国乒乓球队杭州亚运会参赛名单进行了公示,王楚钦、樊振东、马龙、孙颖莎、陈梦等运动员在列。

况。所以这次亚运会对兼项的运动员来说也是一个很好的锻炼机会,重点是要做好比赛时不同项目间状态的调整,以及体能、身体的储备。”李隼说。

关注河南省第十四届运动会

学生组毽球比赛拉开战幕



本报讯(记者 刘超峰 文 静文 图)昨日,河南省第十四届运动会学生组毽球比赛在郑州市商贸管理学校拉开战幕(如图)。为期四天的比赛中,62支队伍在多个组别展开激烈角逐中。

赛第一次有了完整的梯次搭配。高校组的加入,为中小学生学习树立了一个标杆,进一步加强了毽球运动在校园中的推广和普及。

青少年足球联赛河南赛区 郑州健远队U15组强势夺冠

本报讯(记者 刘超峰)7月9日,2023第二届中国青少年足球联赛河南赛区男子U15组的比赛在南阳落下帷幕。郑州健远队在点球大战中击败由前河南建业名将王寿伟率领的郑州硕爵学校队,如愿捧起冠军奖杯,郑州硕爵学校队遗憾屈居亚军,两队均获得进军全国总决赛的资格。

赛,双方都发挥出了高水平,常规时间内,郑州硕爵学校队两度领先,郑州健远队顽强地两度扳平。在残酷的点球大战中,双方互罚点球直至第七轮,郑州健远门将扑出了对方的射门,帮助球队最终夺冠。随着U15组比赛的结束,2023第二届中国青少年足球联赛河南赛区的比赛也全部落下帷幕。